



El Eco de Cartagena

Diario de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Tergiversando conceptos

Repetidamente y con una crasa ignorancia de las ideas que le presentan el Fascismo y las diversas orientaciones políticas de derechas en España, ciertos elementos del extremismo izquierdista señalan con el manoseado remoquete de «fascistas» a cuantas personas actúan o simplemente pertenecen a agrupaciones derechistas, sin pensar que muchas de estas personas son abiertamente contrarias al Fascismo y a sus teorías.

Para esos elementos, que tan ligeramente enjuician tachando de «fascismo» todas las actuaciones, está además por lo visto cuanto reiteradamente ha dicho el señor Gil Robles respecto al Fascio, condenándolo no ya como político sino simplemente como católico por no estar todas sus doctrinas conformes con las de la Iglesia.

Si supieran esos elementos que precisamente el señor Gil Robles fué el primero que en España combatió públicamente el fascismo ¿cómo dirían en discursos y en la prensa que Acción Popular es fascista? Si esos izquierdistas fuesen un poco más instruidos y conocieran que Acción Popular y la CEDA han arrancado muchos partidarios al fascismo ¿cómo se atreverían con toda desfachatez a azuzar los odios de las masas contra las referidas organizaciones derechistas, presentándolas como fascistas y diciendo que son fascistas todos sus actos?

Fascista era el mitin de Acción Popular celebrado aquí el día 25 de Febrero último, según esos elementos de la UGT y compañía, y como fascistas intentaron combatir, haciendo lo imposible porque no se celebraran, el acto del Teatro Circo y el banquete inmito que tuvo lugar después. Y sin embargo si hubieran asistido al mitin, hubieran oído a los oradores opinar en contra del fascismo, porque tan distantes e tan los elementos de Acción Popular del fascismo como de los extremismos izquierdistas.

No hay derecho a tergiversar los conceptos. Lo menos que se puede exigir al que habla o escribe o actúa en público es tener siquiera una ligera noción de lo que defiende y piensa aquel a quien se quiere combatir.

Pero no es eso: Es que al tachar de «fascistas» a todas las derechas, sin distinción, sólo se pretende mantener vivo el odio de clases, encrespando a los obreros (que afortunadamente se van dando cuenta de los manejos de esos «líderes») y constituyéndose en directores, casi dictadores, pretendiendo monopolizar la libertad.

Se declara la huelga de transportes en los puertos de Valencia, Castellón y Alicante

(Conferencia de la tarde)

Actualidad política

Madrid.—Anoche en el Congreso, después de discutir sobre los convenios comerciales con Francia y el Uruguay, continuó la Interpelación acerca del asunto de Correos y Telégrafos atacando al ministro señor Oid el socialista Aguilante el cual está en situación de excedente por ser diputado y continúa ocupando la Casa de Correos en Toledo.

Se promovieron alborotos por los diputados socialistas que contestaron groseramente a todos y al presidente de la Cámara.

El ministro en su contestación dijo que el republicanismismo no da patente de corso a nadie, sino la obligación de no salirse de la ley Recibió enorme ovación.

Por 148 votos y 24 en contra se aprobó una proposición defendida por Gil Robles pidiendo a la Cámara que expresase su satisfacción por la actitud adoptada por el señor Oid. Votaron alocamente en contra los socialistas.

Una comisión del llamado «Sindicato Rojo» de Correos ha visitado al subsecretario de Comunicaciones presentándole por escrito las siguientes exigencias: Reclamación de horas extraordinarias. Destitución del inspector general de Correos recientemente nombrado. Mejoras en el material ferroviario.

El Subsecretario ofreció trasladar las peticiones al ministro.

Se concede importancia a la reunión que han tenido en un restaurant Sánchez Román y Martínez Barrio. Parece que se trató de convencer al primero de que lograse en el partido radical.

Se ha reunido en el Congreso la Comisión de Reglamento. Baste o dió a la salida una referencia de lo tratado.

Zaragoza.—Ha salido para Madrid el comandante militar de Zaragoza y para Jaca el de Huesca habiéndose ordenado la concentración de cien guardias civiles y cien carabineros.

Probablemente esto obedece a recientes actitudes de protesta de los nuevos reclutas.

Se ha rumoreado que intentaban los extremistas libertar a los detenidos en la Ciudadela por los sucesos de Diciembre.

Los conflictos sociales

Madrid.—El Comité de huelga

de los obreros de Artes Gráficas ha dicho que el aplazamiento de la huelga hasta el lunes próximo ha sido debido a que los representantes de las Empresas pidieron ese tiempo para dar una contestación definitiva.

Particularmente se sabe que en la reunión celebrada anoche en la Casa del Pueblo por los obreros de este ramo se acordó por mayoría oponerse a la anunciada huelga, aunque esta noticia ha sido ocultada hasta ahora por los dirigentes de la Casa del Pueblo.

Valencia.—Se ha declarado la huelga de transportes que afecta a los puertos de Valencia, Castellón y Alicante.

Se han tomado grandes precauciones.

La situación es grave debido a la huelga de los obreros de la Hidroeléctrica. Se han cometido actos de sabotaje, quedando varias veces la ciudad a oscuras.

En las inmediaciones de los pueblos de Petraix y Porpeta han sido volados con dinamita 8 postes eléctricos, oyéndose una docena de detonaciones.

Algunos espectáculos han suspenso las representaciones por falta de luz.

Segovia.—Los afiliados a la Casa del Pueblo se han reunido acordando declarar la huelga política el lunes.

Fuerzas de orden público patrullan por las calles armadas de tercerolas.

Otras noticias

Barcelona.—Cinco individuos, uno vestido de guardia de Asalto y los otros fingiéndose policías hicieron un registro en la Avenida del Tibidabo en la casa del conde de Sert, llevándose un auto y «shejas» por valor de cientos de miles de pesetas.

No se han encontrado huellas de cartuchos lo que hace suponer que los atracadores operaron con guantes de goma.

Madrid.—Unos desconocidos en un almacén de maderas de Tetuán de las Victorias abrieron un botquete en la pared de la finca arrojando al interior botellas de gasolina que incendiaron el almacén.

Málaga.—Un grupo de salvajes rociar con gasolina y prendieron fuego a la puerta de la escuela nacional de la calle de Asalto.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Ha regresado a Valencia don Vicente Chiralt Cendra.

—Regresó a Madrid el controlante Excmo. Sr. D. Joaquín Cervera Valderrama.

—Ha regresado de Madrid el Alor de don Pedro Sánchez Meza.

—De Valencia, don Germán F. de Mendizábal.

—De Murcia ha regresado el teniente coronel de Caballería retirado don Antonio Pérez y su distinguida esposa doña María Luisa de Guzmán.

NOTAS VARIAS

Ha sido ascendido a capitán el teniente de Artillería don Sergio del Fresno de la Torre, del regimiento de costa 8.

—Han sido destinados a la Intervención Central de Marina los oficiales primeros del cuerpo de Intervención civil de la Marina don Carmelo Martínez Peralver y don Ramón Hernández Rubio.

—Se le ha concedido dos meses de licencia para Madrid y Zaragoza al comandante de Intendencia de la Armada don José Sicilia Meador.

—Se ruega a los señores que salieron el año pasado en el Torneo del Prendimiento se pasen por la Cofradía antes del día 20, considerándose cada uno en derecho a salir este año, en caso contrario.—La Comisión.

—Mañana a las dos de la tarde tendrá lugar en el Gran Hotel la comida mensual que visnen celebrando los ingenieros civiles.

ENFERMOS

Se encuentra enfermo el niño Alejandro Domínguez, hijo del Director de Sanidad Marítima don Alejandro.

—Se encuentra enfermo nuestro amigo el comerciante de esta plaza don José María López Bueño.

POLITICA LOCAL

El Partido radical de Cartagena ha hecho pública su protesta «por los manejos de tipo caciquil y antidemocrático a que se entrega determinado elevado personaje y diputado a Cortes por esta provincia del Partido Radical, que lejos de acatar la disciplina de la organización se desentiende limpiamente de ella, deduciendo todas las potencias políticas que usufructúa en nombre del partido a proteger personas e intereses políticos ajenos y enemigos de él».

Clara está la alusión a los señores Rocha y García Vaso.

Solemnes cultos

En la Caridad

Hoy celebró brillantemente el cuarto aniversario de su fundación la Corte de Honor de la Santísima Virgen de la Caridad.

La Misa de Comunión fué oficiada por el Arcipreste señor Gambón, director de la Corte. En la misa solemne fue celebrante el Rector de la Caridad señor Cebrían, ocupando la sagrada cátedra el señor López Mayrón, Deán del Obispado, que estuvo elocuentísimo.

Actuó un notable coro de voces, bajo la acertada dirección del señor Sánchez Matine, distinguiéndose el tenor don Bienvenido Pérez.

El altar de la Patrona lucía artístico adorno y el templo estuvo concurridísimo de fieles.

En el Carmen

Continúa celebrándose en esta parroquia el solemne novenario al Patriarca San José, siendo muy elogiados los magníficos sermones del Canónigo señor López Mayrón, sobre temas sociales de gran actualidad desarrollados según el concepto de la democracia cristiana. Anoche nos habló de la Fraternidad, hoy de la Familia. Mañana lo hará sobre la Elocución sexual.

Estos hermosos cultos terminan el domingo con una misa de Comunión general a las 7:30, misa cantada con sermón a las 9 y solemne función por la tarde a las 6:30.

—SE NECESITA DEPEN DIENTES de mostrador y almacén de 20 a 30 años buena práctica y referencias. Razón en este periódico.

ABRIL
16
LUNES

Inauguración

de los
Almacenes de Tellos
**La Virgen
de la Caridad**
(Nombre Registrado)

Propietario:
JOSÉ MARÍA LÓPEZ BUENO
(Sucesor de Blas Davila)

Duque, 2 Teléfono 1952
Precio fijo
Ventas al contado.
Precios baratísimos